

DJEČJI VRTIĆ „VANĎELA BOŽITKOVIĆ“

HANIBALA LUCIĆA 3, HVAR

Klasa: 601-02/22-05/01

Urbroj: 2128/01-02/02-22-03

Hvar, 31. siječnja 2022. godine

ZAKLJUČCI SA 37. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA DJEČJEG VRTIĆA

VANĎELA BOŽITKOVIĆ HVAR

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Jednoglasno je prihvaćen prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Pravilnika o radu Dječjeg vrtića Vandela Božilković.

Jednoglasno je prihvaćen Plan nabave za 2022. godinu.

Rezultate provedenog Natječaja za radno mjesto psihologa/inje s punim radnim vremenom na određeno vrijeme – 1 izvršitelj/ica je obrazložila ravnateljica. Na natječaj je pristigla jedna molba koja ne udovoljava uvjetima. Kandidat će biti obaviješten.

Jednoglasno su prihvaćeni Godišnji financijski izvještaji za 2021. godinu.

Jednoglasno je prihvaćen prijedlog Odluke o novčanoj naknadi za troškove prijevoza na posao i s posla.

Jednoglasno je prihvaćen prijedlog Odluke o isplati novčane paušalne naknade za podmirivanje troškova prehrane.

Rezultate provedenog Natječaja za radno mjesto odgojitelja/ice, na određeno vrijeme, s nepunim radnim vremenom (20 sati), za vrijeme trajanja Projekta „Nastavak unaprjeđenja usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja Dječjeg vrtića Vandela Božilković u Gradu Hvaru“ koji je financiran sredstvima EU socijalnog fonda – 1 izvršitelj/ica je obrazložila ravnateljica. Na natječaj nije pristigla niti jedna zamolba, te je Upravno vijeće jednoglasno odlučilo o ponovnom raspisivanju Natječaja.

Rezultate provedenog Natječaja za radno mjesto odgojitelja/ice za rad s djecom s posebnim potrebama, na određeno vrijeme, s nepunim radnim vremenom (20 sati), za vrijeme trajanja Projekta „Nastavak unaprjeđenja usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja Dječjeg vrtića Vandela Božilković u Gradu Hvaru“ koji je financiran sredstvima EU socijalnog fonda – 1 izvršitelj/ica je obrazložila ravnateljica. Na natječaj nije pristigla niti jedna zamolba, te je Upravno vijeće jednoglasno odlučilo o ponovnom raspisivanju Natječaja.

Rezultate provedenog Natječaja za radno mjesto pomoćnog kuhara/ice, na određeno vrijeme, s nepunim radnim vremenom (20 sati), za vrijeme trajanja Projekta „Nastavak unaprjeđenja usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja Dječjeg vrtića Vandela Božilković u Gradu Hvaru“ koji je financiran sredstvima EU socijalnog fonda – 1

izvršitelj/ica je obrazložila ravnateljica. Na natječaj je pristigla jedna zamolba. Kandidat udovoljava svim uvjetima Natječaja, te je Upravno vijeće jednoglasno odlučilo da će se s tom osobom sklopiti ugovor o radu.

Ravnateljica je predložila izvanredne upise na dva upražnjena mjesta za dvoje djece u jasličkim skupinama. Upravno vijeće je jednoglasno prihvatilo taj prijedlog i odobrilo izvanredne upise od 01. veljače 2022. godine.

PREDSJEDNIK UPRAVNOG VIJEĆA

Fabijan Vučetić

